

市民反映绿化带围墙墙面松动 相关部门表示将尽快处理



关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

“银杏路上有一段绿化带的围墙，上面原本贴着一排大理石板，但不知道什么原因现在松动了，看着很危险！”4月2日，长春市民郭先生向城市晚报全媒体记者反映了上述情况。

据郭先生表示，该处墙面松动的绿化带围墙位于银杏路南侧，樱花街至擎天树街的中间位置。“这段路平时来往的路人不少，我担心墙面倒下来，不小心碰到路人！”

记者赶到郭先生反映情况的位置，发现确有一排近百米的绿化带围墙墙面大理石板松动，这段围墙高约1米，有30多片大理石板已完全脱离了墙面，更有一些大理石板已完全倾斜



围墙的墙面大理石板已经松动 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

向人行步道。

随后，记者将该情况反馈给了净月高新区市政维管部门。“感谢您的反

馈，我们马上派人去现场看看！”工作人员立即表示。

城市晚报全媒体记者 王跃

本报关注的长春湖西路口“拦路”线缆铁管拆了

前不久有市民反映，长春市朝阳区湖西路口处一根线缆铁管斜插人行道上，对过往行人出行造成了安全隐患，希望相关部门能够进行处理。城市晚报全媒体记者现场踏查采访后，3月26日以《线缆铁管斜插人行道影响市民出行》为题进行了报道，事件引起相关部门高度重视，目前“拦路”线缆铁管已经拆除，市民出行更便捷了。

“感谢记者的关注采访，现在影响出行的线缆铁管拆了，隐患排除了，大家出行更安心了！”4月2日，曾投诉反馈问题的市民张女士表示，经过城市晚报的持续关注，目前相关部门已安排工作人员进行了拆除作业，住在附近的居民和行人都很满意。

记者从相关部门了解到，该处的线缆铁管权属单位是两家通信企业，

此前因地铁施工单位的建设，留下了线缆铁管未完善处理。得到城市晚报反馈的问题后，地铁施工单位与通信企业进行了现场勘查并提出了解决方案，并于近日完成了施工改造，拆除并迁移了“拦路”线缆铁管，同时对线缆也进行了梳理挑高布线，确保行人通行的便捷与安全。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24083期开奖公告

本期开奖号码:232

本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|------|--------|-------|-----------|
| 直选 | 12594注 | 1040元 | 13097760元 |
| 组选3 | 13263注 | 346元 | 4588998元 |
| 组选6 | 0注 | 173元 | 0元 |

销售金额:46597150元。

中国体育彩票排列5第24083期开奖公告

本期开奖号码:23219

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|------|---------|-----------|
| 一等奖 | 142注 | 100000元 | 14200000元 |

销售金额:23180030元。

中国体育彩票7星彩第24036期开奖公告

本期开奖号码:175529+8

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|---------|---------|----------|
| 一等奖 | 0注 | — | 0元 |
| 二等奖 | 1注 | 229652元 | 229652元 |
| 三等奖 | 31注 | 3000元 | 93000元 |
| 四等奖 | 1207注 | 500元 | 603500元 |
| 五等奖 | 19988注 | 30元 | 599640元 |
| 六等奖 | 848863注 | 5元 | 4244315元 |
| 合计 | 870090注 | --- | 5770107元 |

275242550.85元奖金滚入下期奖池。

关爱低收入“两癌”患病妇女

彩票公益金把温暖送到群众心坎里

张友们一起唱戏，激动时甚至拔掉氧气管就亮嗓开唱。经过不懈的努力，张萍华终于听到医生说“恢复得不错”。她含泪笑着说：“是中央专项彩票公益金项目给了我信心，也是这个项目缓解了我的生活压力，非常感谢彩票公益金的支持！”

出院后的张萍华始终保持着乐观的心态，坚持锻炼、定期检查。她说：“没得这个病之前，我只知道彩票可以中奖，经常感慨自己没有这份好运气，但从没想到彩票竟然能帮助我、影响我的人生，让我更加懂得热爱生活，不要轻言放弃。”

家住新疆维吾尔自治区库车市乌尊镇的玛日耶木（化名），于2015年3月底，因腹部疼痛难忍到医院检查时被确诊为宫颈癌。她东拼西凑，终于凑够了手术和治疗所需的9万多元费用。然而，手术后的玛日耶木每每想到日后4次化疗所需要的费用就心痛不已，一度放弃治疗。村妇联了解到这一情况后，工作人员告诉玛日耶木，她的病情符合低收入妇女“两癌”项目救助标准，鼓励她不要悲观，可以申请救助金缓解当下的燃眉之急。

玛日耶木申请到了1万元救助金，这让一度悲观的她重拾生活的信心，她坦言：“这笔救助金缓解了很多像我一样生活拮据的患病妇女的生活压力，给了我们活下去的信心，感谢中央专项彩票公益金项目的帮扶。”

张萍华和玛日耶木是低收入妇女“两癌”项目实际受益人的缩影。该项目的实际意义不单集中在缓解患病妇女的经济压力上，

对于患病妇女的精神疏导更是起到了至关重要的作用。而“两癌”一直以来是我国妇女的高发疾病，根据国家卫生健康委此前统计数据显示，我国每年“两癌”新发病例约为38.1万人。其中，宫颈癌每年新发病例10.2万人，乳腺癌每年新发病例27.9万人。

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来，已累计筹集公益金超8000亿元。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金，正持续为低收入妇女“两癌”救助项目注入资金支持，成功挽救了众多妇女的生命，让她们感受到了来自体彩的关怀，重拾对生活的信心。

“由彩票公益金支持的低收入妇女‘两癌’救助项目是一个利民利民的好项目。”这是记者连线多地基层妇联所听到的最真切的心声。“希望低收入妇女‘两癌’项目可以持续执行下去，未来可以有更多资金注入，惠及更多患病妇女。”云南省妇联妇女发展部副部长陈宏宇感慨道。

在日常下乡走基层的过程中，陈宏宇接触到一些低收入“两癌”患病妇女，切身感受到她们的无助，也真切地感受到这个项目给她们带来的希望。“每年，我们都在大力宣传这个项目，在‘两癌’项目的带动下，云南省政府也有专项资金用来支持低收入‘两癌’患病妇女”。

家住云南省宣威市龙场镇何家村的何金华就是前期筛查、后期补助的直接受益人之一。每年都会参与“两癌”筛查的她也接受过一些科普知识。2021年，因外出错过了筛查时间，却在不久后

自查到乳腺肿块，她随后到医院做了进一步检查，没想到查出右乳浸润性癌。我们村委妇联建了一个官方微信群，无论是日常筛查，还是救助金申报都会第一时间在群内通知，之前知道国家会帮助患病妇女，但没想过自己有一天会成为这个项目的实际受益人。很感谢低收入妇女“两癌”救助项目，让和我一样的乡镇妇女感受到国家的关爱。”

陈宏宇表示：“目前，低收入妇女‘两癌’项目在云南的实施，对于扎实推进乡村振兴，守住不发生规模性返贫的底线有很大作用。尤其像云南这样一个多民族的边疆省份，项目对于维护民族团结，促进民族稳定也有着重要作用。这个项目的社会反响特别好，百姓认可度特别高，尤其是低收入患病家庭特别感谢党和国家的关怀。”

2009年开始，国家卫生健康委、全国妇联实施农村妇女“两

癌”免费检查项目，帮助农村贫困妇女解决治疗难题，防止患病妇女因病致贫、因病返贫。2011年设立了“贫困母亲‘两癌’救助专项基金”，实施“农村贫困母亲‘两癌’救助”项目。2021年，调整为“低收入妇女‘两癌’救助”项目。今年，全国妇联将继续使用2.85亿元中央专项彩票公益金开展低收入妇女“两癌”救助项目。项目救助对象为经医疗机构确诊、患有宫颈浸润癌IIB以上或乳腺浸润癌的低收入妇女。救助标准为每人一次性救助1万元。

截至2023年底，在彩票公益金的支持下，各地妇联积极推动将“两癌”检查纳入省级民生实事，17个省区市将“两癌”救助纳入省级民生实事，精准救助需要帮助的低收入妇女27.5万人。自2011年项目开展以来，“两癌”救助覆盖面不断扩大，已累计投入27.7亿元，为增强妇女的获得感、幸福感、安全感持续发力。 试翼

竞彩焦点受注赛事一览

| | | | |
|-------|------|--------------|-------------|
| 周三001 | 日职 | 横滨水手 vs 川崎前锋 | 04-03 18:00 |
| 周三002 | 日乙 | 冈山绿雉 vs 横滨FC | 04-03 18:00 |
| 周三003 | 韩职 | 济州联 vs 全北现代 | 04-03 18:30 |
| 周三004 | 澳超 | 珀斯 vs 悉尼FC | 04-03 18:45 |
| 周三005 | 英超 | 布伦特 vs 布赖顿 | 04-04 02:30 |
| 周三006 | 英超 | 阿森纳 vs 卢顿 | 04-04 02:30 |
| 周三007 | 德国杯 | 勒沃库森 vs 杜塞多夫 | 04-04 02:45 |
| 周三008 | 意大利杯 | 佛罗伦萨 vs 亚特兰大 | 04-04 03:00 |
| 周三009 | 法国杯 | 巴黎圣曼 vs 雷恩 | 04-04 03:10 |
| 周三010 | 英超 | 曼城 vs 维拉 | 04-04 03:15 |
| 周三011 | 解放者杯 | 圣洛伦索 vs 帕梅拉斯 | 04-04 08:30 |



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透今日开奖

截至第24036期

奖池余额为

918965534.95元

走进河南省新密市超化镇杏树岗的村镇活动中心，一群戏迷朋友正围坐在一起唱着河南豫剧《穆桂英挂帅》。在众多戏迷中，有这样一个身影，她面色红润神采奕奕，唱到尽兴时还会跟着戏曲节奏舞动身体，她叫张萍华（化名），从外表看与常人无异，很难将她与病人联系起来。

今年56岁的张萍华，原本过着简单而平静的生活。然而，在她经过国家免费“两癌”（宫颈癌、乳腺癌）筛查后，生活发生了改变。当时，筛查结果显示她的乳腺存在异常，她前往新密市保健院做进一步检查，最终被确诊为乳腺癌，并且需要尽快进行手术治疗。那一刻，张萍华感觉“天都要塌了”。一双儿女还在读书，家里除去孩子们的学费，也仅够生活开销，没有额外收入来源的张萍华后来进行了切除手术，但手术只是开始，后期的化疗让爱美的张萍华逐渐脱发、发胖，外形的变化、治疗的痛苦加上经济的压力让张萍华产生轻生的念头。

当地村镇妇联了解到她的情况后，第一时间向她科普了中央专项彩票公益金低收入妇女“两癌”救助项目，并积极为她申请补贴。很快，张萍华就收到了1万元的救助金，这对她来说，简直是雪中送炭。

重燃信心的张萍华开始积极配合治疗，并且加入了戏迷会和